
番号 内　　　容 4 3 2 1

1
　お子さんは、楽しく学校に
通っていますか。 48 47 4 1

2
　お子さんは、友達と仲よく
できていますか。 40 57 3 0

3
　お子さんは、体力つくりに
取り組んでいますか。 34 41 26 0

4
　お子さんは、元気なあいさ
つができますか。 23 54 22 1

5
　お子さんは、家庭で５分以
上読書をしていますか。 22 40 30 9

6
　お子さんは「早寝・早起き・
朝ご飯」の習慣が身に付い
ていますか。

39 43 16 2

7
　お子さんは、学校であった
ことをよく家で話しています
か。

35 43 22 0

8

　家庭学習の習慣は身に付
いていますか。（低学年20分
程度、中・高学年30分～１時
間）

37 46 15 2

9
　先生は、お子さんがよく分
かる授業や指導を行ってい
ると思いますか。

29 61 10 0
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番号 内　　　容 4 3 2 1

10

　先生は、社会のルールや
善悪の判断が身に付くよう
しっかりと指導していると思
いますか。

33 59 8 0

11
　学校は、人権教育に積極
的に取り組んでいると思いま
すか。

33 61 6 0

12
　学校は、保護者・地域と連
携し健全育成に努めている
と思いますか。

38 55 6 1

13

　学校は、児童の安全確保
や事故防止のための安全教
育に努めていると思います
か。

35 60 5 0

14
　学校は、地域を活用した特
色ある教育活動を推進して
いると思いますか。

35 59 6 0

15

　学校は、施設・設備の整
備、校内美化などの環境整
備に努めていると思います
か。

48 51 1 0

16
　学校は、感染症対策に努
めていると思いますか。 31 66 3 0

17
　お子さんの学校生活のこと
などについて、教職員に気
軽に相談できますか。

29 52 17 2

18

　お便りやホームページ、その
他のお知らせなどで、学校の取
組を積極的に伝えていると思い
ますか。
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